

## Группа "Логонукхе"

Садик начали посещать с декабря 2014 года.

Покрывалась большая ухоженная территория с многоярусными кустарниками и деревьями. Достаточно просторное место для прогулок. Территория закрыта, вход по флику; данная мера направлена на безопасность детей.

В коридорах и группе чистота и порядок. Наша группа светлая, просторная; много игрушек и различных развлечений. Большая отдельная спальня с индивидуальными кроватями.

Адаптация у ребёнка прошла хорошо и быстро. Воспитатели Екатерина Викторовна и Татьяна Васильевна очень тепло, но - доброму принесли елки в каминки.

Приправилось, что группа набылась по количеству детей. Ребята в нашу группу подобрались интересное, доброе, доброжелательное. Успокаивает кающийся ученик.

Воспитатели постоянно занимаются с детьми: играют, читают, учат стихи, рисуют, делают поделки и т.д.

К праздникам группа и раздевалка украшается нестандартно. Все родители совмещают свою рабочую и воспитательную материю.

Помимо, что в теплые дни было где прогуляться. В этот саду с детьми приятно, что очень радует.

Хорошо, что дети начали готовить хлебобулочные изделия.

Воспитатель Екатерина Викторовна - внимательная, чуткая, творческая, добрая, опытная, с чувством юмора. Прекрасный педагог и человек.

Вспоминаю Татьяна Васильевна еще и инструктором  
по физической культуре. Проводит интересное активное  
игры с ребятами, бывает я гостю в группе. Прекрасно  
переводящаяся в разных серебра на утренниках.

Завершающая Елена Станиславовна открыта для обра-  
зений со стороны родителей. Активно реагирует и,  
по возможности, решает вопросы.

Спасибо в садике чувствую, что-родители тоже довольны.

27.03.2025 Илья И.В